log (L*) LABJIND-Helligkeit log (0,1L* g5) log (L*/L* ) normierte LABIND-Helligkeit

CIELAB-Helligkeit log ( L*) log (L*gs/ L*gs5.0)
1" LABIND und CIELAB -Helligkeit L normierte CIELAB-Helligkeit
L*gs= (Va) In [1+b (Y/Yy)] log (L* / L*)
a=0,3411 t=88,23 1/a=258,6 b=¥,=6,14 LABJIND und CIELAB -Helligkeit
ol 10 L =116 WYY -16 {,=100, 1< Y < 100) o Lres=Wa)in[1+b vy
OL*ss,u=508 Yu=18 a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=a=6,14
log(L* g5)=1,70 m,=0,43 1 L* =116 /Y, *® - 16 1,=100, 1< Y < 100)
Ao : * 65,7508 Y,=18
'  Tog[(L* 52)/(L* g5 )1=0, m,=0.4 e
' Anwendungs- Ol 63" 55,170, M= : Anwendungs
' bereich y bereich
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o 0,1 1 10 ,Y,=18100y _1 0,1 10 'Y,=18100y
- -1 0 1 2 logl ~2 -1 0 1 2 log(¥)
EG320-1A EG320-2A
log AY CIE-Normfarbwertdifferenz log(AY/AY,) EIE-Normfarbwegdifferenz
10AY, und AY Y normiert fir AY,
ay HABIND CIELAe AYIAY,  fiir LABIND und CIELAB
L* =116 1Y) 3 - 1 L* =116 (¢/Y,) ° - 16
Normfarbwertdifferenz nach CIELAB Normfarbwertdifferenz nach CIELAB
o log@v)=log(3 11,/116) ) + (2/3) log¥/Y,) o Toadv)=1log(3 (,/116)) + (213) logl/¥,)
= log(3(v, /116 + (2/3) logy) = 1og(3(Y,/3/116) + (2/3) logy)
o Mu™ 2 Mu=
¢, 0,86 0,86
04111518 08 0048
log(dY)=0,82,m,=0,66 ' Anwendungs . Anwendungs
m,.=0,85 : bereich m,.=0,85 , bereich
L 0,1 10 ;Y,=18100y _1 10 'Y,=18100y
- -1 0 1 2 logl ~2 -1 0 1 2 log(v)
EG320-3A EG320-4A
log (AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit log [(AY/Y) I (AY,/Yy)] CIE Y- EmpflnAdllchkelt
10S | agsnp UNA S cieias normiert fur AY/Y,
S=@vm SISu=OYMIEY/Y) | ABIND & CIELAB
Y-Empfindlichkeit nach CIELAB Y-Empfindlichkeit nach CIELAB
log[(dY/Y) = log(3 (7 Y3/116) - (1/3) logY) log(dYM/(dY,/Y,)] = log(viv,)
o1 1410
m,_=-014 [E—
my-=-0,14 Anwendungs ! P Anwendungs
> bereich bereich
- u+=
M= Iog[(dY/YY(dY WYW)1=0 -0,13
= -0,13 Y,=18 d¥,=0,83 dY,/Y,=0,045 |
. 0,1 1 10 !v,=18100y o 0,1 1 10 'Y,=18100y
- -1 0 1 2 logl -2 -1 0 1 2 log(v)
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log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log [(Y/AY) I (Yy/AY,)]  CIE Y-Kontrast A
0,1C und C normiert fur Y /AY,
 =(YIAY) LABIND HOELAB CHICu=(YIBY)/(Y /MY LABIND & CIELAB
Y-Kontrast nach CIELAB Y-Kontrast nach CIELAB
log(Y/dY)= log[(1/3) (116¥,)] + (1/3) log(Y/Y,) log[(Y/AY)/(Y/AY,)] = log(YrY) ?
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- -1 0 1, 2 log| -2 -1 0 1 2 _log(Y)
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